

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVI, številka 617 datum 8. 1. 2023

Nov korak – v katero smer?

»K tebi, Gospod, kličem, moja skala, ne bodi gluh zame« (Ps 28,1)

Stopamo v novo leto 2023, ki je pred nami kot nepopisan list ... a hkrati kot dar, ki nam je podarjen po Božji previdnosti in ljubezni. Od nas je odvisno, **ali bomo ta dar sprejeli in nanj ustrezno odgovorili**. Vedno znova smo namreč pred izzivom, ali bomo svoj korak zastavili v smeri miru, medsebojnega spoštovanja, ozirajoč se na dostojanstvo življenja vsakega človeka, od spočetja do smrti ... ali pa bomo krenili v drugo smer. Katero smer bom izbral, kako se bom odločil, je odvisno od tega, kaj je v mojem srcu. **Če je moje srce svetišče, kjer prebiva Sveti Duh, potem bom naredil vse, da se bom odločil za darove in sadove Svetega Duha in bom to duhovno bogastvo širil tudi okrog sebe.**

Zato je še kako prav in primerno, da novo obdobje začnemo z zaupno molitvijo:

»Veni Creator Spiritus« – Pridi, Stvarnik Sveti Duh!

Napolni naša srca in jih preoblikuj ... odstrani iz njih vsako trdoto in hladnost.

Odstrani iz naših src sovraštvo, zavist ... in nam pomagaj, da postanemo solidarni, odprti drug za drugega, dobri in pošteni ... da bomo znali odpustčati ... in bomo sejali mir v svoje krščanske skupnosti, družine, župnije, kraje, mesta ... in sploh, v skupnost Cerkve in v našo domovino.

Živimo v družbi, ki jo, kot večkrat poudarja papež Frančišek, označujejo nešteta protislovja ... Živimo v razkošnih hišah in stanovanjih ... a z vedno manj topline doma in družine ... Polni smo ambicioznih projektov ... a z malo časa drug za drugega ... Veliko časa in sredstev vlagamo v zabave ... a v srcih doživljamo vedno večjo praznino ... Ta naš svet ponuja na prvi pogled veliko užitkov, pa tako malo ljubezni ... veliko svobode, a malo samostojnosti ... Vedno več je med nami ljudi, ki so osamljeni ... spet drugi se zapirajo vase in namesto živega Boga častijo denar in imetje.

Začnimo novo leto 2023 s prošnjo, da bi bil Gospod z nami na naši poti ... posebej še v trenutkih, ko se odločamo, da bi zmogli vedno znova prepoznati, kako se sklanja k vsakemu izmed nas. **Okrepljeni z Božjim dotikom bomo lahko bolj in bolj ljudje, ki v ta svet prinašamo dobroto, mir, solidarnost in spoštovanje dostojanstva vsakega človeka.** Predvsem pa: **naši bližnji bodo lahko v nas prepoznali, da vse vabimo k sodelovanju in da želimo biti do slehernega pozorni in sočutni.** *msgr. Alojzij Cvikel DJ, mariborski nadškof metropolit*

Pon., 9. 1. Julijan	Ob 17. uri za + Ano Kramljak
Tor., 10. 1. Gregor Niški	Ob 17. uri za + Marijo Kaiser
Sre., 11. 1. Pavlin Oglejski	<i>Rekolekcija – srečanje duhovnikov in stalnih diakonov v Radljah ob Dravi Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Čet., 12. 1. Tatjana	Ob 17. uri za + Dorotejo Uranjek
Pet., 13. 1. Hilarij	Ob 17. uri za + Romano Uran
Sob., 14. 1. Oton	Ob 17. uri Za + Jožefa Ovčarja
Ned., 15. 1. 2023 2. NEDELJA MED LETOM	Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Ana-Marijo Rožič</i>

Z Božičem se zaključuje adventna akcija otroci za otroke. Zbrane darove otroci prinesite k otroškemu »ofru«, najpozneje do nedelje 15. januarja 2023.

Bog lonaj vam otroci, ki ste že oddali svoj velikodušni dar!

Vabljeni na srečanja:

- člani ribniškega Župnijskega pastoralnega sveta v ponedeljek, 9. januarja 2023 ob 17. uri;
- starši in letošnji pripravniki (tretješolci) na sv. spoved in sv. obhajilo v soboto, 14. januarja 2023 ob 17. uri;
- sodelavci in prostovoljci Župnijske Karitas v torek, 17. januarja 2023 ob 17. uri;
- starši in pripravniki na sv. birmo v soboto, 21. januarja 2023 ob 17. uri.

Poroka traja en dan, zakon do konca življenja. Tega se mladoporočenci zavedajo, zato so se večinoma udeležili več kot ene priprave na zakon.

Liza in Gašper povesta: **“Sprva sva imela do tega odpor, saj sva se čutila v to prisiljena, ker je priprava za cerkveno poroko obvezna. Na koncu nama je bilo super. Če ima še kdo podobne pomisleke, mu svetujemo, naj se novih spoznanj ne brani, kot sva se jih midva.”**

Klara in Jakob se zavedata, kako mlada sta se odločila za zakon, zato **“sva še toliko bolj resno želela razločiti, ali je to prava pot za naju, in se učiti, kako živeti rodoviten, vesel in izpolnjujoč odnos, ki ne služi samo nama, ampak je odprt za ljudi okoli naju”**.

Vir: <https://si.aleteia.org/2021/09/14/tako-mlada-pa-ze-porocena/>

V okviru dekanije Radlje – Vuzenica bo **25. in 26. februarja 2023 na Muti** potekala priprava na zakon. Vabljeni vsi, ki v prihajajočem letu načrtujete cerkveno poroko. Tečaj je obvezni del prejema zakramenta sv. zakona.

Pon., 16. 1. Marcel	Ob 17. uri za + Marijo Turjak
Tor., 17. 1. Anton (Zvonko)	Ob 17. uri za + Bogdana Jamnika
Sre. 18. 1. Marjeta Ogrska	Ob 8. uri Bogu in Devici Mariji na čast ... za dušno in telesno zdravje
Čet., 19. 1. Makarij	Ob 17. uri za + Marijo Kompoš in vse + Kompoševe
Pet., 20. 1. Fabijan in Boštjan	Ob 17. uri za + Ljudmilo in Ivana Buzzi
Sob., 21. 1. Neža	Ob 17. uri za + Marijo in Nikolaja Urha ter Klaro Pečovnik
Ned., 22. 1. 3. NEDELJA MED LETOM	Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Štefko Sešel</i>

Pet izrekov puščavskih očetov, da bomo prav začeli novo leto (vir: Aleteia)

Čeprav so puščavski očetje živeli v 4. stoletju, lahko njihova življenja in duhovna modrost tudi danes prodrejo v naše trdožive sodobne duše. Predstavljamo kratek izbor petih izrekov puščavskih očetov, s katerimi boste v novo leto vstopili s pravo (duhovno) nogo.

- Oče Anton je dejal: **"Boga se ne bojim več, ampak Ga ljubim. V ljubezni pa ni strahu. (1 Jn 4,18)"**
- Oče Agaton je dejal: **"Nikoli nisem zaspal z zamero v srcu in po svojih najboljših močeh sem si prizadeval, da tudi drugi niso gojili zamer do mene."**
- Oče Anton je dejal: **"Kdor kuje železo, se najprej odloči, kaj bi rad iz njega napravil, srp, meč ali sekuro. Podobno se moramo tudi odločiti, katero krepost si želimo 'kovati', saj se v nasprotnem primeru trudimo zaman."**
- Brat, ki je bival z drugimi sobrati, je vprašal očeta Besariona: **"Kaj naj storim?"** Starec mu je odvrnil: **"Bodi tiho in se ne primerjaj z drugimi."**
- Oče Anton je dejal: **"Prihaja čas, ko bodo ljudje ponoreli, in ko bodo videli nekoga, ki ni nor, ga bodo napadli z besedami: 'Nor si, ker nisi tak kot smo mi.'"**

Naj nas spremljata modrost in prizadevnost ...

Gospod, ne prosim te za več časa ...

prosim te za modrost, da bi ga prav izrabil.

Gospod mojih ur in let, dal si mi veliko časa.

Čas je za mano ... čas je pred mano. Bil je moj ... in bo moj.

Zahvaljujem se ti za vsak udarec ure in za vsako jutro, ki ga doživim.

Ne prosim te, da mi daš več časa.

Prosim te za modrost, da bi vse ure prav izrabil.

Prosim te, da bi znal nekaj svojega časa ohraniti za to, kar ni ukaz in dolžnost:

nekaj časa za tišino in zbranost ... nekaj za igro in razvedrilo ...

nekaj za ljudi ob robu mojega življenja, ki potrebujejo družabnika.

Prosim te za prizadevnost, da svojega časa ne izgubljam ... ne zapravljam ... ne tratim.

Vsaka ura je kot košček njive: rad bi jo preoral ... rad bi v brazde zasejal
ljubezen ... take misli in besede, ki bodo obrodile sad.

Gospod, prosim, blagoslovi to leto.

BESEDA med NAMI, številka 1/ leto 23